ЗАДАЧІ НА ЗНАХОДЖЕННЯ 
НЕВІДОМОГО ДОДАНКА
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Пригадай назви чисел при додаванні.
     1-й доданок + 2-й доданок = сума.
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                                       4   +   6  =  10 
Заповни порожні прямокутнички.
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+ 6 = 10           + 5 = 9


1. Розглянь малюнок і розв'яжи задачу. 
Зразок

10

· Скільки всього яблук?  (Всього 10 яблук).
· Скільки  яблук  біля  копійка? (Біля кошика 4 яблука).

-  Про що треба дізнатися? (Скільки яблук у кошику).
-  Яку дію треба виконати, щоб дізнатися, скільки яблук у кошику?   (Треба від числа 10 відняти число 4).
-  Сформулюй відповідь на запитання задачі.
   (У кошику б яблук, тому що 10 - 4 = 6 (ябл.)).

Відповідь: 6 яблук.

2. Склади і розв'яжи задачі за малюнками.
              1-й доданок
 2-й доданок

                                     9 (сума)
Зразок
У двох вагончиках їхало 9 зайчиків. У  першому   -   4   зайчики.   Скільки зайчиків їхало в другому вагончику? 
Підготуй відповіді на запитання:
-   Скільки  зайчиків  їхало  в  першому вагончику?
· Скільки зайчиків у двох вагончиках?
-  Як   дізнатися, скільки  зайчиків  у другому вагончику?
-  Дай відповідь на запитання задачі.

Ї


1-й доданок
2-й доданок
 доданок
7 л (сума)

                       1-й доданок                     2-й доданок

    9 (сума)


У каструлі 10 помідорів. З них - б великих і декілька малих. Скільки малих помідорів у каструлі?


Великих - 6 п.





10 помідорів

Малих - ?





У вазі 15 яблук: 5 жовтих, а решта - червоні. 
Скільки червоних яблук у вазі?


У квочки 14 курчат. 4 з них ходило по подвір'ю, 
а решта сховалася під квочкою. 
Скільки курчат під квочкою?


У П'ятачка 9 кульок: 3 червоних і декіль​ка зелених. 
Скільки зелених кульок у П'ятачка?

Постав запитання до умови задачі та розв'яжи її.
 У хорі співало 9 другокласників: 3 хлоп​чики і декілька дівчаток.   

 Скільки …... ?

Добери числові дані так, щоб можна було виконати дію віднімання.

Маса двох кролів          кг. 

Маса першого            кг. 

Яка маса  другого кроля?

Склади задачі за схемами,




Було — ?
Витратили  — 
Залишилося —

Пригадай назви чисел при відніманні:

Зменшуване        від'ємник     різниця
16
     -
          6         =        10
Зменшуване - найбільше число. 
Тому, щоб його знайти, можна до різниці додати від'ємник.

Заповни порожні прямокутнички

-3 = 7

-5 = 4
-6 = 3 

-2 = 8


Оля подарувала подрузі 4 кольорових олівці, 

і в неї залишилося ще 3 олівці.
Скільки олівців було в Олі?

Було       Подарувала        Залишилося
?     
4 ол.
З ол.
(зменшуване)     (від'ємник)
(різниця)









     (+)

У вазу поставили 5 троянд, і залишилося ще 10.
Скільки троянд було спочатку?
Було          Поставили          Залишилося
                                 ?                 5 тр.                 10 тр.
           (зменшуване)     (від'ємник) 
(різниця)

Листоноша розніс 7 листів, і в нього залишилося ще 3. 
Скільки листів було у листоноші спочатку?

                      Було
                 Розніс
      Залишилося

 ?
                    7 л.
             З л.
           (зменшуване)     (від'ємник) 
(різниця)

Коли за день продали 15 кг апельсинів, то залишилося ще 3 кг. Скільки кіло​грамів апельсинів було на початку дня?

В їдальні використали 12 л томатного соку, 
і ще 3 літри залишилося. 
Скільки літрів томатного соку було в їдальні?

Склади задачі за короткими записами і розв'яжи їх.
Було - ?   




Було - ?   

Продали -8л        



Продали - 12 кг      

Залишилося - 4л 



Залишилося - 8 кг

Добери числові дані.
Коли з коробки взяли цукерок, то в ній залишилося ще цукерки. Скільки цукерок було в коробці спочатку?

Від сувою відрізали 8 м тканини. 

Зали​шилося ще 10 метрів. 

Скільки... ?


Склади  подібні  задачі  за  короткими записами
Було - ? 






Було - ? 

Побігло – 





Полетіло – 
Зали​шилося -





Зали​шилося -
Доповни і розв'яжи задачу.
Оленка з'їла 6 цукерок. 
Скільки цукерок було в Оленки?

Постав  запитання  до  умов  задач  та розв'яжи їх.

Наталка дала подрузі 4 груші. 
У неї залишилося ще 6 груш. 
Скільки ..... ?


Було -  
Витратили — ?
Залишилося —

Пригадай назви чисел при відніманні:
Зменшуване - від'ємник = різниця

14          -          3
      =      11

Пам'ятай!   
Щоб знайти невідомий від'ємник, 
можна від зменшуваного відняти різницю.

Заповни порожні прямокутнички

6 - 

= 4



9 -    
= 4

9 - 

= 5



7 - 

= 3



Запамятай!





Щоб знайти неві�домий доданок,


можна від суми  відняти відомий доданок.
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ЗАДАЧІ НА ЗНАХОДЖЕННЯ 


НЕВІДОМОГО  ВІД’ЄМНИКА











